

埃及总统 任命新总理

据新华社电 埃及总统穆尔西24日任命看守内阁灌溉与水资源部长希沙姆·甘迪勒出任新总理一职,负责组建穆尔西当选后的首届内阁。穆尔西临时发言人阿里说,甘迪勒将尽快完成新内阁组建工作。他将在24日晚会见穆尔西,随后举行新闻发布会。甘迪勒于2011年7月出任前总理谢拉夫内阁的灌溉与水资源部长。谢拉夫下台后,他又入选詹祖里政府,继续担任这一职务。

俄最大航空公司 将停飞至叙航线

据新华社电 俄罗斯第一大航空公司——俄罗斯国际航空公司(简称俄航)代表23日接受当地媒体采访时说,自8月6日起,俄航将停飞从俄罗斯到叙利亚首都大马士革的航线。该代表称,由于需求较低,俄航出于商业考虑,决定停飞从俄罗斯到大马士革的航线。目前,该公司官网上仍在出售7月27日、30日、8月3日、6日从莫斯科飞往大马士革的机票。

普京警告叙利亚 可能长期内战

据新华社电 俄罗斯总统弗拉基米尔·普京说,如果叙利亚总统巴沙尔·阿萨德遭“非宪法”方式剥夺权力,叙利亚可能陷入长期内战。

俄罗斯国际文传电讯社23日援引普京的话报道,俄罗斯关注叙利亚局势,如果巴沙尔被迫以非宪法方式下台,叙利亚对立双方之间的冲突不会停止。现在的反对派武装和政府军可能只是简单地“互换位置”,“一个成为新的领导力量,另一个成为反对派”。

普京警告,一旦发生上述状况,叙利亚将遭遇长期内战,“谁也不知道会持续多久”。

伊称未打算封锁 霍尔木兹海峡

据新华社电 伊朗革命卫队海军代理司令阿里·礼萨·汤西里23日说,虽然伊朗军方全面控制海湾地区战略要道霍尔木兹海峡,但没有计划封锁这一通道。伊朗伊斯兰共和国通讯社援引汤西里的话报道:“敌人们经常说伊朗要封锁霍尔木兹海峡。我们认为,伊朗也在在使用霍尔木兹海峡,此时封锁海峡并非明智之举。”

南苏丹提出 谈判新方案

据新华社电 正在埃塞俄比亚参与谈判的南苏丹代表团23日提出一项新方案,打算通过提高向苏丹的石油设施使用费报价,免除苏丹债务和向苏丹提高补偿金等条件推动与苏丹的谈判,但苏丹方面表示,苏丹不欠南苏丹的债。南苏丹的新方案中包括,免除苏丹49亿美元债务,向苏丹提供32亿补偿金助其填补预算赤字,提高使用苏丹石油设施的过境费报价等。



纵火油漆工凯西·詹姆斯·威利



“迈阿密”号攻击型核潜艇。(资料片)

过度焦虑想摆脱工作 美油漆工火烧核潜艇

本报讯 美国“迈阿密”号核潜艇今年5月23日在缅因州一处船坞起火,造成多人受伤,修理该潜艇的费用也达到4亿美元。现在事故原因已经查明,系一名油漆工人故意为之。此人因极度焦虑,想早点摆脱这个工作。此外,6月16日,他还再次点火,所幸没有造成太大的影响。

“迈阿密”号是一艘攻击型核潜艇,原本停靠田纳西州格罗顿港。今年3月起,它在位于基特里市的“朴次茅斯海军造船厂”接受维修和系统升级,5月23日和16月16日两次出现火情,致4名消防队员受伤,财产损失4亿美元。

据美联社7月23日报道,法院目前已经受理了这起案件,此人名叫凯西·詹姆斯·威利,今年24岁,是一名油漆工人,来自新罕布什尔州朴次茅斯,在“迈阿密”号上从事喷漆和喷砂作业。一旦他的纵火罪名成立,威利将面临入狱。调查人员说,威利起初否认纵火,但最终供认,称自己因患焦虑症和抑郁症接受药物治疗,纵火只为“快点下班”。

因为过度焦虑和抑郁,威利目前还在服用药物。威利第一次放火,是因为他认为这样就可以早点摆脱这个工作。他当时感觉生活索然无味,焦虑症也越来越严重,就用打火机点燃了香烟,然后引燃了一些布料。此前调查曾断定,“迈阿密”号核潜艇大火始于船厂工人使用的一台真空吸尘器。报道还称,威利第二次这样做缘于他得知前女友已经和另外一个男人约会,他想早点离开工作的地方,于6月16日再次纵火。所幸此次没有造成太大的损失,也没有人员伤亡。目前案件还在进一步审理之中,一旦罪名成立,威利将面临入狱,并且还会被罚款25万美元,以赔偿他所带来的损失。威利定于下月再次出席听证。检方说,已经要求继续羁押威利,不得保释。(宗禾)

影院杀手将接受 精神障碍判定

据新华社电 美国科罗拉多州奥罗拉市影院枪击案嫌疑人詹姆斯·霍姆斯23日在科罗拉多州帕霍伊县法院首次出庭。拉帕霍伊县地方检察官卡罗尔·钱伯斯告诉媒体记者,她将与受害者家属商量,进而决定是否请求法官做出死刑判决。

钱伯斯说,检方可能寻求提请死刑判决,但在此之前会与受害者家属商量。“寻求死刑判决将是一个非常漫长的过程。”她说。1976年以来,科罗拉多州只有一人接受死刑。钱伯斯告诉法新社记者,检方认为这起案件不会像“灌篮”一样快速结案,“我们仍在审视大量证据”,法庭可能需要至少一年时间判定霍姆斯是否有精神障碍。

美国首位女宇航员 61岁病逝



萨莉·赖德(资料片)

据新华社电 与胰腺癌顽强斗争17个月后,美国首位进入太空的女性萨莉·赖德23日逝世,享年61岁。美国总统奥巴马闻讯后表示,作为首位进入太空的美国女性,萨莉是“一位国家英雄,一个强有力的模范,她的一生表明,没有什么我们做不到”。美国航天局局长查尔

斯·博尔登发表声明说,萨莉·赖德以非凡的魅力和专业精神打破了行业藩篱,真正改变了美国航天项目的面貌,她的逝世意味着“美国失去了一位最好的领军人物、教师和探索者”。赖德1978年加入美国航天局,1983年乘坐“挑战者”号航天飞机升空,成为美国进入太空的首位女性。从航天局退役后,赖德先是在大学里从事教学和科研工作,随后成立以其名字命名的公司,主要从事对女性在科学等领域的教育工作。世界上首位进入太空的女性是苏联宇航员瓦莲京娜·捷列什科娃,她在1963年进入太空。

全新防伪 移动体验

惠普原装耗材防伪技术全新升级
轻松“扫”出真相!



别让冒牌假货,破坏了您的惠普打印体验! 惠普原装耗材防伪技术,现已全面升级! 新增“移动验证”功能,只需轻轻一“扫”新防伪标签上的二维码,即可辨别耗材真伪,让您远离冒牌假货的危害,尽享由惠普原装耗材带来的优质打印体验! 了解更多请登录www.hp.com.cn/real,或拨打订购热线400-820-1015/800-820-1015。

三重保护,让您购买无忧!

<p>移动验证 使用智能手机,扫描二维码,即可辨别耗材真伪。</p>	<p>转动验证 前后转动包装盒,会看到“OK”以及“✓”图案向相反的方向移动。 左右倾斜包装盒,会看到“OK”以及“✓”图案向相同的方向移动。</p>	<p>在线验证 只需登录www.hp.com/go/ok,输入耗材包装上的序列号即可验证真伪。</p>
---	--	--

